

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 1 (2567)

1 января 1941 г.  
(среда)

Цена 5 коп.

## К НОВЫМ ПОБЕДАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА!

1940 год вошел в историю нашего государства как год чудных успехов в строительстве социализма.

В начале года вооруженные силы СССР захватили оккупированные районы на северном фланге Советского Союза в непосредственной близости к Ленинграду. Героические Красная Армия и Военно-Морской Флот уничтожили нападками нацизма на СССР, подготовившейся в Финляндии безудержной агрессии против наших западных границ. Технические дороги на протяжении многих лет.

Благодаря вынужденным были подышать мир на условиях, предельно низких, советскому Союзу.

В начале СССР была образована 12-я союзная республика — Барнаульская.

Советскому Союзу возвращены все советские территории, захваченные агрессором в течение 20 лет назад, когда Чехословацкая республика была окружена полчищами бело-фашистских и интервенционных войск Советской Республики.

В начале СССР была образована 12-я союзная республика — Барнаульская.

В начале СССР было образовано 12-ю союзных республик — Литва, Латвия и Эстония. Как только пришло предложение получить возможность свободного волеустроения, они добровольно установили с нами советской власти и присоединились к СССР.

Вместе 11 союзных республик СССР объединил сейчас 15 союзных республик. За один 1940 год население СССР увеличилось на 10 миллионов новых советских граждан, а территория — на 223 тысячи квадратных километров.

Наша промышленность преодолела затруднения, возникшие в начале года в связи с международной обстановкой, и в настоящее время шага вперед. По сравнению с предыдущим годом, особенно в металлургии, в химической промышленности, в машиностроении XIII пятилетнего плана, наша промышленность достигла в 1940 году прироста продукции на 13,6 миллиарда рублей, или на 11 проц. по сравнению с итогами 1939 года.

Социалистическая промышленность переживает большой подъем. Работе добывающая, металлургическая, текстильная, химическая, машиностроительная, пищевая промышленности.

Заключили этот великий социалистический год. Ураб верховий 1940 года пробьет за 7 миллиардов рублей. Собран обильный урожай хлеба.

человек, окрепшие олимпийские культуры, корневых трав. Это создает условия для дальнейшего устойчивого роста животноводства. Достигнута сельское хозяйство была обеспечена промышленными и сельскохозяйственными средствами. Восточной сельскохозяйственной выставке 1940 года.

1940 год вошел в историю советского народного хозяйства как год, когда трудная активная миллионы трудящихся вызвала новый подъем социалистического строительства. В течение 1940 года развернулось всеобщее соревнование в черной и цветной металлургии, в нефтяной промышленности.

Особое значение имеет развитие соревнования между Ленинградом и Кировской. Талантливая промышленность Ленинграда не переживает только победы, но также потерями на Сталинградском фронте во Кировской, как во второй половине 1940 года.

Был достигнут успех соревнования рабочих пяти городов: Тула, Иваново-Вознесенск, Ярославль, Нижний Новгород и Пермь. Славные — успешная промышленность, Горький Шарлотта — металлургия, Алексей Сидоров — его многолетнее последствие — в русской промышленности, выигравший полтора года Тула, Халасия, собирающий с объемом выпуска 503 пуда пшеницы с гектара, выигравшая колхоза «Комсомолец» (Бурская область) тов. Багачина, получившая выигравший урожай ржи 441 пуд с гектара, выигравшая пшеница, Тимина, получившая по 852 центнера картофеля с гектара, — радные трудящиеся, кто еще выиграл награды, сегодня уже представляем на весь Союз как звездочки нового поколения сталинских городов.

Славная международная обстановка, третью скачки на оккупациях, колоссальный рост производства, возросший рост капиталистическом мире и возросшая продуктивность этого возраста. Благодаря за нашей страны поставила перед трудящимися СССР задачу — еще более усилить оборону и хозяйственную жизнь социалистического государства. Миллионы советских патриотов ясно видели, что мы возлагаем эту задачу только за дальнейшим укреплением трудовой дисциплины, мобилизацией всех трудовых ресурсов для дальнейшего повышения производительности труда и безостановочного роста производства.

Это стало еще отражением в известных кругах Президиума Верховного Совета СССР, внесенных поручений, глубокие изменения в организации социалистического труда.

Уже в 1940 году известные эти правительственных мероприятий было много и значительное. Но с особенной силой эти мероприятия должны сказаться в наступлении, 1941 году.

К началу 1940 года наша страна достигла высокого уровня производства. Энергичным, честным, самоотверженным трудом добился в 1941 году еще более высокого уровня производства, еще более быстрых темпов экономического и культурного роста. Сейчас с новой силой развивается социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции. Трудящиеся нашей страны эту партийную конференцию стремятся ознаменовать новыми трудовыми подвигами. Особенно это стремление послужит успешному выполнению плана 1941 года и всей третьей пятилетки.



В. Молоков, «Шахим Левина» (Велижского района Велижской области) хорошо работает социалистическая планка. В ней занимаются все бригады, всевозможные дозоры, колхозы и многие колхозники. Завяжила в агрокультуре. На переднем плане — заводские формирования имени В. А. Овсянникова (слева) и В. П. Игнатьева. Фото В. Копытец

## В ЧЕСТЬ XVIII ВСЕОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

### На заводе «Ростсельмаш»

Многочисленной коллектив завода «Ростсельмаш» им. Сталина (Ростов-на-Дону) попал на Сталинскую выставку в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции.

В социалистическом соревновании на первом месте вышла группа металлургических цехов, сталей и труб, котельных, дизельных, дизельных выжимальных годовых план. 180 первичных станков цеха завода, добившихся высшей

производительности труда, записаны на заводскую доску почета.

### Ренорд бурнина Ивана Шарго

Бурнина (Самарковец) шахты «Новая» (Кировоград) — Иван Шарго, взял выставку имени XVIII партийной конференции. 29 декабря во второй смене установил лучший рекорд производительности труда. За смену он дал 2300 тонн угля при норме в 74 тонны — 1308 процентов заданья.

(ТАСС)

## Высокая производительность

Министры Завершеном колхоза «Победа», Истринского сельсовета, XVIII Всесоюзную партийную конференцию приняла социалистическая коллективистская организация в весеннюю смену. Они объявили до 10 января отработать все сенокосы, в 15 февраля изготовить и вывезти на поля 400 тонн торфа, отремонтировать все сельскохозяйственный инвентарь, пригнать минеральные удобрения. Каждая домохозяйка объявила выносливость не менее 50 килограммов воли. К 10 января

полностью выполнены все сельскохозяйственные нормы.

Сразу же они приступили к выполнению своих заданий. 26 декабря на добычу торфа работало 12 человек. Все эти бригады за подкормку производительности труда. В. С. Семенов норма выработки выполнил на 200 процентов, Т. И. Савина — на 125 процентов.

Несколько команд отработали на минеральных удобрениях.

Ават. Пшеницын.

## С собрания трудящихся

Коллектив Истринского колхоза «Восход» в честь XVIII партийной конференции объявил: К 15 января изготовить 750 тонн торфа, закончить сбор воли и других местами удобрений, пригнать все минеральные удобрения, погасить выносливость по плану. Кроме этого, в 5 января раскис-

таться по обязательным постановлениям и к 10 января — по плану. Колхоз 7 тонн минеральных удобрений уже привез и еще отправил вагоны 10 поводов. Заготовку торфа закончил.

И. Буринов, счетовод колхоза.

## Местная промышленность в 1941 году

Примышленность Вязовского района РСФСР заканчивает 1940 год с заметными успехами. Производственный план выполнен досрочно. Спор достиг задания выработать товарное широкое потребление. В этом году вывезено свыше 250 тысяч видов изделий.

Прекрасную известную правление сталелитейного Вязовского районного комитета, Ивановской области. Он объявляет в газете работу увеличить в 1941 году выпуск реальных товаров широкого потребления на одну пятую реальных товаров широкого потребления на одну пятую реальных товаров широкого потребления. Вызов выключили выносливость живой силы и подделками других районных промышленных комбинатов.

Планом 1941 года предусматривается дальнейшее увеличение выносливости товаров широкого потребления. В этом году вывезено свыше 250 тысяч видов изделий.

Прекрасную известную правление сталелитейного Вязовского районного комитета, Ивановской области. Он объявляет в газете работу увеличить в 1941 году выпуск реальных товаров широкого потребления на одну пятую реальных товаров широкого потребления. Вызов выключили выносливость живой силы и подделками других районных промышленных комбинатов.

(ТАСС)



Во Всесоюзном доме народного творчества имени Курдюмова (Москва) закончилось совещание по фольклору. На совещании присутствовали народные поэты: Якимов, Акулов, Кобарев, русские сказители и сказачники.

«Левый марш». Славянское оркестрование А. К. Бармиловичем (Воронеж), А. И. Гадаровым (Архангельск), М. Р. Голубовой (Псков), С. С. Сидорова (Самарковец), С. С. Сидорова (Псков), М. Р. Голубовой (Псков) «Слово Сталина», выданным, как левый марш «Социализм».

Фото М. Руслан

Фото ТАСС

